

Των **N. ΚΩΤΣΟΥ & K. ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ**
koinonia@realnews.gr

Ο ερωτευμένος εφοπλιστής και η TV σταρ

Ο Πέτρος Παππάς και η Εμυ Λιβανίου τα τελευταία δύο χρόνια έχουν μια δυνατή σχέση

Εκείνος είναι από τις σημαντικότερες προσωπικότητες της παγκόσμιας ναυτιλιακής βιομηχανίας. Εκείνη μία από τις δυναμικότερες δημοσιογράφους και λαμπερή anchorwoman της ελληνικής τηλεόρασης. Ο Πέτρος Παππάς και η Εμυ Λιβανίου τα τελευταία δύο χρόνια έχουν μια δυνατή σχέση ζωής, την οποία γιόρτασαν παρουσία των καλών φίλων τους σε πάρτι που πραγματοποιήθηκε την περασμένη Δευτέρα.

Τόσο ο εφοπλιστής όσο και η δημοσιογράφος κινούνταν στους ίδιους κοσμικούς κύκλους, η σχέση τους, όμως, ξεκίνησε πριν από περίπου δύο χρόνια. Ο Π. Παππάς και η Ε. Λιβανίου γνωρίστηκαν καλύτερα όταν έδωσαν το «παρών» σε κοσμικό κάλεσμα κοινών γνωστών τους και από εκείνη τη στιγμή είναι αχώριστοι και πολύ ερωτευμένοι. Ο εφοπλιστής δεν άργησε να γοητεύσει τη δημοσιογράφο και anchorwoman που έχει κερδίσει την αγάπη του κοινού. Εκτός από τη δυναμική διεθνή παρουσία του στον χώρο της παγκόσμιας ναυτιλίας, ο Π. Παππάς ήταν κορυφαίος αθλητής στη σκοποβολή, έχοντας συμμετάσχει στους Ολυμπιακούς της Μόσχας το 1980 με τα χρώματα της Εθνικής Ελλάδας, παράδοση που συνεχίζει και ο γιος του.

Η σχέση τους δεν άργησε να πάρει τον δρόμο της και αποφάσισαν να εγκατοικήσουν στην πολυτελή κατοικία του εφοπλιστή στην Εκάλη. Η Ε. Λιβανίου εξακολουθεί να διατηρεί το σπίτι της στην Πλάκα, το οποίο χρησιμοποιούν τα παιδιά της όταν επιστρέφουν στην Ελλάδα από το εξωτερικό όπου σπουδάζουν. Ο 23χρονος γιος της, **Κωνσταντίνος**, τελείωσε το μεταπτυχιακό του στις ΗΠΑ στα Οικονομικά και η 21χρονη κόρη της, **Αλεξάνδρα**, τελειώνει τις σπουδές της στη Νομική στο Λονδίνο.

Οι σχέσεις του Π. Παππά με τα παιδιά της δημοσιογράφου είναι άριστες, όπως και της Ε. Λιβανίου με τα παιδιά του εφοπλιστή, **Μιλένα** και **Αλέξανδρο**, που ακολουθούν τα βήματά του στον χώρο της ναυτιλίας. Στο πάρτι γενεθλίων της Ε. Λιβανίου τον Φεβρουάριο, στο οποίο παραβρέθηκαν 450 καλεσμένοι, παρούσα ήταν και η κόρη του Π. Παππά.

Πανίσχυρος και αεικίνητος

Με σπουδές στα Οικονομικά στις ΗΠΑ, μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, Β.Α. στα Οικονομικά και MBA από το Πανεπιστήμιο του Μίτσιγκαν Ann Arbor, ο Π. Παππάς σε ηλικία μόλις 31 ετών ίδρυσε τη ναυτιλιακή εταιρεία OceanBulk μαζί με τον πατέρα του **Αλέκο Παππά**, την αδελφή του **Σοφία Γεράρδη** και τον θείο του **Γιάννη Παππά**, ο οποίος ήταν τραπεζίτης στην Ελβετία. Γεννήθηκε το 1953 στην Κωνσταντινούπολη, δύο χρόνια πριν

από τα συγκλονιστικά γεγονότα των Σεπτεμβριανών και το πογκρόμ κατά των Ελλήνων. Είδε τον κόσμο από μικρός μέσα από τα μάτια ενός παιδιού που μεγάλωσε στο σταυροδρόμι δύο πειρών, στην πόλη των αισθήσεων και των διαφορετικών πολιτισμών και αυτό αποτέλεσε την πυξίδα του σε κάθε επιχειρηματικό ταξίδι του.

Είναι ιδιοκτήτης της ναυτιλιακής εταιρείας Star Bulk Carriers, μιας από τις μεγαλύτερες εταιρείες κύβην ξηρού φορτίου. Το 2013 κατατάχθηκε στην 80ή θέση της Lloyd's List και έκτοτε συμπεριλαμβάνεται κάθε χρόνο, ενώ το 2023 βρέθηκε στην 29η θέση. Την ίδια χρονιά ανακοινώθηκε η συγχώνευση της εταιρείας του με την Eagle Shipping, δημιουργώντας τη μεγαλύτερη εισηγμένη στο αμερικανικό χρηματιστήριο ναυτιλιακή εταιρεία κύβην ξηρού φορτίου με έναν συνδυασμένο στόλο 169 πλοίων. Παράλληλα ο Π. Παππάς έχει ασχοληθεί με τα διοικητικά της ΑΕΚ, της οποίας υπήρξε μέτοχος και μέλος του διοικητικού συμβουλίου. Όπως ανέφερε με ανάρτησή της η ΑΕΚ στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, ο Π. Παππάς βοήθησε οικονομικά στην κατασκευή της ΟΡΑΡ Arena, όπου και διαθέτει σουίτα από όπου παρακολουθεί τους αγώνες της ΑΕΚ, συχνά μαζί με τον πατέρα του. Η οικογένεια Παππά έχει επιλέξει να διατηρεί χαμηλούς τόνους, ενώ τα μέλη της είναι ιδιαίτερα αγαπητά στον εφοπλιστικό κύκλο.

Με λάμψη και δυναμικότητα

Η Εμυ Λιβανίου-Ζησιοπούλου είναι από τις πιο γνωστές δημοσιογράφους και παρουσιάστριες της ελληνικής τηλεόρασης. Είναι νομικός και δημοσιογράφος. Είναι απόφοιτος του Νομικού τμήματος του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου και έχει παρακολουθήσει Κοινωνικό Δίκαιο στο Πανεπιστήμιο Robert Schuman στο Στρασβούργο. Κατέχει μεταπτυχιακό στην Ιστορία της Τέχνης από το Birbeck University of London. Είναι απόφοιτος του Εργαστηρίου Επαγγελματικής Δημοσιογραφίας και έχει παρακολουθήσει σεμινάρια Δημοσιογραφίας στο Leadership Institute στην Ουάσιγκτον. Από το 2014 είναι επικεφαλής του Special Edition της Huffpost.gr, μιας από τις μεγαλύτερες και πιο επιδραστικές ηλεκτρονικές εφημερίδες παγκοσμίως, προβάλλοντας σημαντικές προσωπικότητες από όλο τον κόσμο. Το 2012 ξεκίνησε την εκδοτική της δραστηριότητα με το ετήσιο λεύκωμα «Η δύναμη της προσφοράς», το οποίο προβάλλει τους φιλάνθρωπους και τα ιδρύματα που επιτελούν κοινωφελές έργο. Το 2018 δημιούργησε το dinapirprosforas.gr, το πρώτο ειδησιογραφικό site της χώρας για την προσφορά και την αλληλεγγύη. Παρουσίαζε εβδομαδιαία στην τηλεόραση του Alpha εκπομπή με θέμα την προσφορά και τη φιλανθρωπία. Έχει βραβευτεί πολλές φορές για τη δράση της στον τομέα της προσφοράς και της αλληλεγγύης και είναι αντιπρόεδρος του Πανελληνίου Αθλητικού Σωματείου Γυναικών «Καλλιπάτερα» και μέλος των Σωματείων «Μαρία Κάλλας», Ελπίδα, ΜDA, όπως και της ΕΛΕΠΑΠ. Η παρουσία της είναι δυναμική τόσο στον ραδιοφωνικό αέρα, όσο και στον τηλεοπτικό ως παρουσιάστρια και anchorwoman σε μεγάλους τηλεοπτικούς σταθμούς της χώρας. Αξίζει να αναφερθεί ότι έχει καλύψει πάνω από 3.000 ρεπορτάζ στην Ελλάδα και το εξωτερικό, ταξιδεύοντας στην Αμερική, την Ευρώπη, την Αφρική και τη Μέση Ανατολή.

